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Ο Δρ. Βαρελάς Σωτήριος είναι Λέκτορας στον Τομέα του Τουρισμού στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις της 

Πάφου. Επίσης διδάσκει στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και 

στο Μεταπτυχιακό της Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου. 

Είναι μεταδιδακτορικός ερευνητής στον τομέα της εικονικής- επαυξημένης πραγματικότητας και του 

gamification στον τουρισμό του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνίας του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου και διδάκτορας στο Στρατηγικό Μάνατζμεντ για Τουριστικές Επιχειρήσεις του Τμήματος 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Έχει αποφοιτήσει από το Τμήμα 

Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου Πειραιώς ενώ έλα λάβει μεταπτυχιακό τίτλο 

MBA από το Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του ίδιου Πανεπιστημίου. Έχει επαγγελματική 

εμπειρία ως επιστημονικός σύμβουλος στην Περιφέρεια Πελοποννήσου σε θέματα διαχείρισης 

προορισμών. Στο παρελθόν έχει υπάρξει επιστημονικής συνεργάτης της Υφυπουργού Τουρισμού και 

του Προέδρου του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού. Έχει συνεργαστεί με αρκετά κέντρα ερευνών 

όπως το Ινστιτούτο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το ΑΤΕΙ Πελοποννήσου, το Εργαστήριο Πολιτικής 

Αξιολόγησης και Ανάπτυξης Προγραμμάτων και το Κέντρο Ερευνών του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Έχει 

διδάξει επίσης στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς και τη Σχολή Πολέμου της Πολεμικής Αεροπορίας. 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τον τομέα του στρατηγικού μάνατζμεντ για τουριστικές 

επιχειρήσεις και την εικονική - επαυξημένη πραγματικότητα στον τουρισμό. Διδάσκει τα μαθήματα του 

Στρατηγικού Μάνατζμεντ, της Διοίκησης Επιχειρήσεων, Μάρκετινγκ, Διαχείριση Προορισμών.  
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Μέλος της Επιτροπής Οικονομολόγων, Στατιστικών και Αναλογιστών στο Οικονομικό Επιμελητήριο της 
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Συνιδρυτής της καινοτόμας ομάδας δικτύωσης για τον Ελληνικό Τουρισμό Opentourism. 

 


